



गर्लफ्रेंड और उस की सहेली के साथ थ्रीसम चुदाई की सेक्सी कहानी

“मेरी पिछली सेक्सी कहानी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की रूममेट को चोदा. मेरी गर्लफ्रेंड को पता लग गया तो उसने खुद थ्रीसम सेक्स चुदाई के लिए कहा. ...”

Story By: ashik garg (ashikgarg20)

Posted: Wednesday, June 21st, 2017

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [गर्लफ्रेंड और उस की सहेली के साथ थ्रीसम चुदाई की सेक्सी कहानी](#)

गर्लफ्रेंड और उस की सहेली के साथ थ्रीसम चुदाई की सेक्सी कहानी

मेरी पिछली सेक्सी कहानी

गर्लफ्रेंड की सहेली की चूत चुदाई की सेक्सी कहानी

मैंने आपको बताया कि मैंने कैसे अपनी गर्लफ्रेंड की रूममेट को चोदा.

मेरा नाम मोहित है, दिल्ली के एक कॉलेज में स्टूडेंट हूँ. मेरी हाइट 6 फीट है. रंग गोरा और 7 इंच लंबा और 4 इंच मोटा लंड है.

जैसे मैंने बताया था, मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की रूममेट को चोदा, उसके बाद तो जैसे वो मेरी दीवानी हो गई... अब तो वो मेरी गर्लफ्रेंड से भी ज्यादा मुझसे चुदने लगी... जिसका शक मेरी गर्लफ्रेंड को हो गया क्योंकि अब मैं उस पर कम ध्यान देता था.

दोस्तो, लड़कियाँ तो यह बात जानती ही होंगी कि उन्हें यह बात बिल्कुल अच्छी नहीं लगती कि आप उनकी तरफ कम ध्यान दें.

धीरे धीरे उसका शक यकीन में बदल गया कि अब मैं उसकी रूममेट को चोदता हूँ क्योंकि एक दिन रात को उससे अपनी रूममेट को फोन सेक्स करते हुए सुन लिया और अगले दिन मुझसे आकर सीधा पूछ लिया- तुम मेरी रूममेट के साथ सेक्स करते हो ?

मैं चुप रहा और वो समझ गई... फिर एकदम नशीली स्माइल देते हुए बोली- दोनों को एक साथ चोदोगे ?

मेरी खुशी का तो कोई ठिकाना ही नहीं था.

वो मेरे पास ही रुक गई और मैंने उसकी रूममेट को भी बुला लिया लेकिन यह नहीं बताया कि मेरी गर्लफ्रेंड भी यहाँ है.

वो रात को रुकने के लिए आ गई. जब उसने मेरी गर्लफ्रेंड को देखा तो वो चौंक गई लेकिन मेरी हंसी ने उसका डर दूर कर दिया.

उसके बाद मेरी गर्लफ्रेंड और उसकी रूममेट के बीच पता नहीं क्या बात हुई... वो दोनों मेरे पास आई और मुझे खाना शुरू कर दिया, मेरी गर्लफ्रेंड ने तो सीधा मेरा लंड पकड़ लिया और नीचे बैठ कर, मैं उस वक़्त शॉर्ट्स में था, उसने मेरे शॉर्ट्स नीचे करे और लंड चूसना शुरू कर दिया और उसकी रूममेट मेरे होंठों को चूसने लगी.

उस वक़्त तो मैं मानो जन्नत में था... एक तरफ एक सेक्सी लड़की लंड चूस रही थी एक दूसरी लड़की होंठ... मेरा एक हाथ उसकी गांड पर था और एक चुची पर... मुझे पता लग गया था कि आज तो मेरी लॉटरी लग गई है.

उसके बाद हम तीनों ने अपने कपड़े उतार दिए और तीनों लेट गये.

अब दोनों लड़कियाँ मेरा लंड जीभ से चाट रही थी... उउहफ... क्या अहसास था वो... एक लंड पे 2 जीभें... मजा आ रहा था.

उसके बाद मैंने उसकी रूममेट की चूत अपनी तरफ की और उसकी चूत चाटने लगा.

आज तो उसकी चूत का स्वाद भी ज्यादा बढ़िया था.

जब मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की तरफ देखा तो वो जलन से देख रही थी कि मैं उसकी जगह उसकी रूममेट की चूत चाट रहा हूँ...

यह देख कर मैंने उसको भी उसी पोज़िशन में आने को कहा... अब वो दोनों मेरा लंड चूस रही थी... और मैं एक की चूत में कभी उंगली डालता तो दूसरी की चूत चूसता... ऐसा बारी बारी से करता. बहुत मजा आता है जब दो जवान लड़कियों के साथ सेक्स करो...

जब दोनों तुम्हारे लंड के लिए लड़ती हैं... पागलों की तरह चूसती हैं... उसका अलग जोश और मजा आता है.

अब मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को उसकी रूममेट की चूत चाटने को कहा. उसने वैसे ही किया. अब उसकी रूममेट मेरा लंड चूस रही थी और मेरी गर्लफ्रेंड उसकी चूत... थोड़ी देर इसी पोजिशन में रहने के बाद मेरी गर्लफ्रेंड मेरे लंड पर चढ़ गई और कूदने लगी... और मैं उसकी रूममेट का दूध पीने लगा. मैं लड़की चोदते हुए हमेशा दूध पीना चाहता था मगर ऐसा हो नहीं पाता था ये तो आपको पता ही होगा.. लेकिन मेरी यह तमन्ना भी आज पूरी हो गई.

अब मेरी गर्लफ्रेंड मुझसे चूत रही थी और अपनी रूममेट को अपनी उंगलियों से चोद रही थी.

20 मिनट में हम तीनों का पानी निकल चुका था और अब मेरा लंड चुदाई से थक चुका था लेकिन मेरी गर्लफ्रेंड ने उसे चूस कर कुछ ही देर में दोबारा तैयार कर दिया.

जब वो मेरा लंड चूस रही थी तब उसकी रूममेट डॉगी स्टाइल में लेट कर अपनी गांड हिला कर मुझे चोदने के इशारे देने लगी.

अब मैं उससे डॉगी स्टाइल में चोदने लगा और वो अपनी जीभ से मेरी गर्लफ्रेंड की चूत को चोदने लगी.

दोस्तो मुझे चूतड़ों पर थप्पड़ मारने में बहुत मजा आता है... मैंने उसकी गांड पर 2-3 थप्पड़ मारे और वो हर थप्पड़ के साथ ज्यादा जोश से चुदने लगी.

अब उसकी हिलती गांड देख कर मेरा गांड मारने का मन हो गया था... मैंने अपना लंड उसकी चूत से निकल कर गांड पे लगाया लेकिन वो अन्दर कहाँ जाने वाला था.

अब तक उसने अपनी गांड मरवाई ही कहाँ थी. अभी तक मेरी गर्लफ्रेंड ने भी गांड नहीं मरवाई थी. यह मेरा भी पहली बार था.

मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को बहुत बार गांड मरवाने के लिए बोला लेकिन वो मना कर देती थी लेकिन आज उसकी रूममेट की खामोशी ने मुझे ये मौका दे दिया.

मैंने पास में रखे तेल की बोतल ली.. और उसकी गांड में खूब सारा तेल डाल दिया. उसके बाद मैंने अपनी एक उंगली उसकी गांड में डाली जो आसानी से चली गई. यह देख मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को उसकी चूत नीचे से चाटने को कहा.

यह हिंदी चुदाई की सेक्सी कहानी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

अब वो भी मदहोश होने लगी थी, यह देख कर मैंने एक और उंगली उसकी गांड में डाल दी... जो थोड़ी मुश्किल से गई.. लेकिन उसने डलवा ली.

अब मैंने उसकी गांड में और तेल लगाया और अपने लंड को भी पूरा तेल में डूबा लिया...

अब मैंने अपना लंड उसकी गांड पर रखा और हल्का धक्का मारा.

मेरा लंड फिसल गया, मैं समझ गया कि इसके लिए ज़ोर मारना पड़ेगा... मैंने दोबारा लंड सेट किया और उसकी कमर पकड़ कर ज़ोर लगाया... मेरा आधा लंड अंदर चला गया लेकिन उसकी ज़ोर की चीख निकल गई... उम्ह... अहह... हय... याह... लेकिन इस बार मेरी गर्लफ्रेंड ने उसे शांत किया उसकी चूत चाट कर...

उसे भी धीरे धीरे मजा आने लगा, अब हर झटके के साथ मैं लंड को और अंदर करता...

करीब 5 मिनट में मेरा पूरा लंड उसकी गांड में था.

अब जो चुदाई चल रही थी वो देखने लायक थी.. पूरे कमरे में फछ, फछ की आवाज़ आ रही थी... और वो क्या गांड उठा उठा कर चुद रही थी... अब तो हम दोनों चुदाई के टॉप मजे पर थे... यह देख कर अब मेरी गर्लफ्रेंड को भी गांड मरवानी थी.

काफी देर की गांड चुदाई के बाद मैंने उसकी गांड अपने माल से भर दी. अब हम दोनों ठंडे हो गये थे लेकिन मेरी गर्लफ्रेंड में तो आग लग रही थी... अब उसे भी तो गांड मरवानी थी. उसने देर ना करते हुए मेरे लंड को तैयार करना शुरू कर दिया लेकिन इसा बार मेरा लंड काफी देर बाद और काफी मेहनत से खड़ा हुआ.

अब मेरी मदद उसकी रूममेट ने की उसकी चूत चाट कर...

उसी तरह मैंने अपनी गर्लफ्रेंड की भी गांड चोदी.

अब हम तीनों चुदाई में थक चुके थे... हम तीनों ऐसे ही सो गये और जब सुबह आँख खुली तो दुबारा चुदाई में लग गये.

दोस्तो बस एक ही बात बोलूँगा... अगर आपने कभी थ्रीसम चुदाई नहीं की है तो एक बार ज़रूर करिएगा... जो मजा थ्रीसम में है वो किसी में नहीं... और लड़कियों से कहूँगा कि एक बार गांड ज़रूर मरवायें. इसमें इतना मजा है कि हर बार फिर तुम चूत से पहले गांड ही मारवाओगी.

मेरी सेक्सी कहानी पर मुझे आपके विचारों भरी मेल का इंतज़ार रहेगा...

ashikgarg20@gmail.com

Other stories you may be interested in

गाँव की भाभी को खेत में चोदा

दोस्तो, मैं राजवीर सिंह दोबारा से अपनी नई गाँव की भाभी सेक्स कहानी के साथ आपके सामने हाजिर हूँ. आपने मेरी कहानी गाँव की भाभी की चूत की चुदाई पढ़ी, मुझे सुझाव दिए, उसके लिए बहुत बहुत धन्यवाद. आप अपना [...]

[Full Story >>>>](#)

लंगोटिया यार का स्वागत बीवी की चूत से-2

तीसरे दिन सुनील को आना था दोपहर को ... तो यह तय हुआ कि मनोज अपने ऑफिस से सुनील को लेता हुआ घर आ जाएगा और लंच कर के वो सुनील को लेकर ऑफिस चला जाएगा. वहां से वो लोग [...]

[Full Story >>>>](#)

गर्लफ्रेंड की बहन की कामवासना-2

मेरी गर्लफ्रेंड की बहन ने मुझे सेक्स के लिए अपने घर बुलाया था. मैं वहां पहुंचा तो वो मुझे अपना नंगा बदन दिखा कर ललचा रही थी. मेरी कामवासना भी उफन चुकी थी. उसने अपनी कच्छी उतारी और अपनी चूत [...]

[Full Story >>>>](#)

गर्लफ्रेंड की बहन की कामवासना-1

एक दिन गर्लफ्रेंड की बहन का फोन आया, उसने बताया कि उसके पास मौका है, घर खाली है. उसने मुझे अपने घर बुलाया. मैं समझ गया कि उसकी कामवासना उफान पर है. नमस्कार दोस्तो, मैं राकेश एक बार फिर अपनी [...]

[Full Story >>>>](#)

तीन पत्ती गुलाब-35

अब भाभी बैड पर पेट के बल लेटी गई थी और भैया ने उनका पेटिकोट भी उतार दिया था। अब दोनों मादरजात नंगे थे। भैया उसके दोनों नितम्बों के बीच अपना हाथ फिराना चालू कर दिया। फिर उन्होंने क्रीम वाली [...]

[Full Story >>>>](#)

